

## propatech®vci stretch

Problèmes dus à:



Corrosion



Oxydation

## Une seconde peau, contre la corrosion

**PROPATECH VCI STRETCH** est un film étirable coextrudé additionné au système anticorrosion **PROPATECH VCI**.

Ce type de produit est réalisé à travers un processus de production ultra moderne qui permet d'intégrer l'additif **PROPATECH VCI** de manière efficace et de garantir la fonctionnalité et la performance maximale du produit.

Dès sa mise en application, le VCI va se mettre en action et ainsi protéger les pièces métalliques emballées de la corrosion.

**PROPATECH VCI STRETCH** est particulièrement adapté pour l'emballage automatique ou manuel de produits manufacturés métalliques à protéger contre la corrosion, notamment les rouleaux d'acier, barres et tubes.

La haute qualité des résines utilisées pour sa production, permet d'obtenir d'excellentes prestations en termes de résistance, même en présence de bords extrêmement tranchants. Le pré-étirement défini en phase de production permet à **PROPATECH VCI STRETCH** d'envelopper intégralement le produit en adhérant parfaitement et en le dotant d'une « seconde peau » qui empêche tout phénomène d'oxydation.









A la différence des anciens systèmes d'huilage et de graissage, le système anticorrosion **PROPATECH VCI** est:

- plus pratique
- plus économique
- · moins polluant
- · 100% recyclable

En effet, au moment de l'ouverture de l'emballage, le produit manufacturé est prêt à l'emploi et ne nécessite aucun lavage ou décapage.







